

Первая запись в моей трудовой книжке была сделана перед войной: я окончил в Ленинграде школу ФЗО и получил специальность аппаратчика.

В последние годы я работал в аппарате горкома партии, выполняя обязанности сторожа-дворника. Вместе со всеми коллективом попал под ликвидацию. В связи с этим у меня родилась миниатюра "Старт и финиш":

С аппаратчика я начинял.

Взглядом пройденный путь не окинешь.

Но про то я не ведал, не знал,

что грядет в аппарате мой финиш.

Жители Гурьевска с большим удовлетворением встретили весть, что здание, в котором располагался горком партии, решено отдать детям под Дом искусств. На это событие

НА ВСЯКИЙ СЛУЧАЙ СТИХИ С ПРИМЕЧАНИЯМИ

я откликнулся коротким стихотворением
"Все лучшее - детям!"

Чтобы лозунгу не пропадать и чтобы развиваться талантам, дворец мы решили отдать художникам и музыкантам.

Нашему поступательному движению к коммунизму я подвел такой печальный итог:

Курам на смех

Семь десятков лет шагали, обгоняя вся и всех, а в итоге мы отстали:

нам - печаль, а курам - смех.

Со мной могут многие не согласиться, но я считаю, что в проис-

шедшем виноваты прежде всего не рядовые коммунисты, а их высокие руководители, которые давно поняли, что мы идем не туда, где нас ждет благополучие, но упорно продолжали вести нас в "светлое будущее".

Политику партии в жизнь проводили и тьму аппаратчиков мы наподобили.

Сказать коммунистам настала пора: виновны не мы - виновата "гора".

На долгие годы сцены клубов, танцплощадки, экран, эфир заполонила эстрадная музыка. К счастью, в последнее время в эту какофонию все чаще вторгается такой родной и близкий голос

гармони.

Возрождение гармони

Пусть гитарами забита наша русская гармонь - нами все же не забыта,

с ней мы - в воду и в огонь.

Слухай из жизни. Один работник радиоузла поссорился со своей дочерью, они долго играли в молчанку. Прошло несколько дней. Родственник спросил монтера, заговорила ли его дочь, и он привел интересное профессиональное сравнение:

Молчит моя дочка, как радиоточка!

Да, молчащих радиоточек сейчас столь-

ко, что это стало обычным явлением.

Все знают, как рождаются слухи, сплетни.

В следующей миниатюре я попытался обобщить это явление:

На завалинке старуха уловила краем уха.

Толком не разобра-

ла - соседке все передала.

Та - другой, другая - третьей - клубочком покатилась сплетня...

Следующее четверостишие читатель может рассматривать как медицинский совет:

Крапиву на радикулит

кладу я и веником парюсь.

Спина уж совсем не болит, и я, замечую, не старюсь.

Многим жителям Гурьевска я посвящал стихи к круглым датам, к каким-то важным событиям в их жизни. Одно из таких посвящений я преподнес Т.В. Кирпиковой. Татьяна Васильевна много лет работала секретарем горисполкома, а в последние годы секретарем в городском совете ветеранов. Это обстоятельство я обыграл:

Вечный секретарь

Я дарю Вам свой дружеский шарж.

Знайте - главный у Вас показатель:

на работе Вы лишь секретарь,

ну, а дома - всегда председатель.

Эти слова можно, конечно, отнести и к другим секретарям...

Василий САМОДУРОВ,
ветеран труда.

ФОТОЭТЮД



ПРОСТОР И РАДОСТЬ

Фото А. АБРАМОВА.

Реклама. Реклама. Реклама.

ГУРЬЕВСКИЙ УЧЕБНЫЙ ПУНКТ ВДОАМ ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ "В" (ВОДИТЕЛИ С ПРАВОМ РАБОТЫ ПО НАЙМУ) И КАТЕГОРИИ "А" (МОТОЦИКЛИСТЫ). НАЧАЛО ЗАНЯТИЙ 21 ОКТЯБРЯ. ЗА СПРАВКАМИ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: АЭРОДРОМНАЯ, 65, ВДОАМ.

МЕНЯЮТ

Частный дом (4 комнаты) на благоустроенной 2-комнатной квартире. Первый этаж не предлагать. Обращаться: ул. Энгельса, 50.

*

Куплю автомобиль. Обращаться: телефон 6-56-42.

ПРОДАЮТ
Корову. Обращаться: ул. Строителей, 29.

*

Сердечно благодарим администрацию завода "Труд", всех соседей с улицы Льва Толстого, родных и близких за оказанную помощь в похоронах нашего любимого мужа, отца и деда Прохоренко Михаила Михайловича. Жена, дети, внуки.

Коллектив Салаирской больницы выражает глубокое соболезнование врачу Качко Н.М. по поводу преждевременной смерти ее

МАТЕРИ.

Свидетель – пресса

У САХАЛИНА ЛИШНЕЙ ЗЕМЛИ НЕТ

На площади Победы в Южно-Сахалинске митингуют в защиту Южных Курил. Приехав недавно на острова, заместитель министра иностранных дел РСФСР Г. Кунадзе собрал на Шикотане народ в Доме культуры рыбаков и объявил всегласно: "Вопрос по Малокурильской гряде практически решен". Кунадзе курильчане едаа не отудбасили. Ведь Южные Курилы - это не голые камни, это один миллион 100 тысяч тонн потерянной рыбопродукции в год, что равно 35 миллионам рублей убытка. Невосполнима утрата для людей, проживших всю свою жизнь на островах. 13,5 тысячи человек родились только в Южнокурильске. ("Правда").

ПОЛВЕКА В ХЛЕВУ

В деревне Плаужницы под Тверью почти 50 лет прятался от людей бывший воин Красной Армии Дмитрий Андреев. А все началось для него в апреле 1942-го, когда он был призван в армию и сразу же получил ранение. Это случилось неподалеку от его родных мест. Дмитрий, решив навестить семью, сбежал из госпиталя. Да "загостился" настолько, что стало ясно: не миновать трибунала. И с помощью родственников спрятался... С тех пор "высшей мерой" наказания стал для него страх, а тюрьмой - темный хлев и чердак. Пищей делилась со своей скучной пенсии старшая сестра. ("Правда").

ВНИМАНИЕ: КОНЦЕРТЫ!

22 ОКТЯБРЯ ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ В 19 ЧАСОВ СОСТОИТСЯ КОНЦЕРТ ПОПУЛЯРНОЙ ГРУППЫ "ПЛАМЯ". ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ СЕРГЕЙ БЕРЕЗИН.

ГРУППА-ЛАУРЕАТ МЕЖДУНАРОДНЫХ ФЕСТИВАЛЕЙ В ГАВАНЕ И МОСКВЕ. ГАСТРОЛИ ЭТОЙ ГРУППЫ СОБИРАЛИ В СТРАНЕ И ЗА РУБЕЖОМ МНОГИЕ ТЫСЯЧИ ПОКЛОННИКОВ, А ПЕСНИ ЕЕ МЫ ВСЕ ИМЕЕМ В СВОИХ ФОНОТЕКАХ. ГРУППА "ПЛАМЯ" ГАРАНТИРУЕТ ПРЕКРАСНОЕ НАСТРОЕНИЕ, ЖИВОЙ ЗВУК И ВАШИ ЛЮБИМЫЕ ПЕСНИ.

ЖДЕМ ВАС НА КОНЦЕРТ.

28 ОКТЯБРЯ В ЭТОМ ЖЕ ДВОРЦЕ В 18 И 20 ЧАСОВ, ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ, ДЛЯ ВАС ПОЕТ И ТАНЦУЕТ ВОСХОДЯЩАЯ ЗВЕЗДА ЦЫГАНСКОЙ ЭСТРАДЫ, СОЛИСТКА ПАРИЖСКОГО ВАРЬЕТЕ ОЧАРОВАТЕЛЬНАЯ ЛАРИСА ДАЛЬСКАЯ В СОПРОВОЖДЕНИИ ГРУППЫ "РОМАЛЭСКА" (г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГ).

БИЛЕТЫ ПРОДАЮТСЯ. СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ 6-52-024.

СПЕШИТЕ ОБУЧИТЬСЯ НА КУРСАХ ВОДИТЕЛЕЙ ВСЕХ КАТЕГОРИЙ - "А", "В", "Е", "Д", "ВС" В ГУРЬЕВСКОМ ГК ДОСААФ ПО СРАВНИТЕЛЬНО НИЗКИМ ЦЕНАМ. ОЖИДАЕТСЯ УВЕЛИЧЕНИЕ СТОИМОСТИ ЗА ОБУЧЕНИЕ

СООБЩАЕМ О НАЧАЛЕ ЗАНЯТИЙ КУРСОВ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИЙ "ВС" И "Д" С 18 ЧАСОВ 30 ОКТЯБРЯ.